
PUBLIC

AUCTION

12:00 Noon
Saturday,

Jan. 3, 2009

150+ Guns of All Kinds•Scopes & Ammunition
Auction Preview: 8:00 a.m. - 12:00 Noon Day of Auction Only 

Guns will start selling at 12 NOON!
SALE  LOCATION: 1016 Industrial Road, Elk City Oklahoma. - Elk City Civic Center, 

East of Elk City, OK or From I-40 Exit 41 go 1 mile West.  WATCH FOR SIGNS!

SALE & PROPERTY LOCATION: 
Clinton, Oklahoma at Exit 69 off of I-40 go West 
on Route 66 approx. 2 miles to Custer County 
Road N2263 (Golf Course Road) North 1/2 mile to 
Custer County Road E1030, East 2/10 of a mile to 
property. Or on the East Side of Clinton, Oklahoma 
at the Custer County Road N2263 (Golf Course 
Road) go 1/2 mile North, 2/10 mile East, South into 
property.  Watch for Signs!!!

OPEN HOUSE:  Sunday, August 3 - 2:00pm-4:00pm & Sunday, August 10 - 2:00pm-4:00pm

LEGAL DESCRIPTION:    A tract of land in the Northwest Quarter of the Northeast Quarter (NW/4 NE/4) of Section 13, 
Township 12 North, Range 17 West, I.M., Custer County, Oklahoma.  Containing 12 acres (mol).

PROPERTY DESCRIPTION: This 12 acre tract has a 33’ x 67’ shop with 2 overhead doors and 2 walk-thru doors, a 
25’ x 33’ open front shed, small set cattle pens with a 20’ x 70’ shed and lean-to and a chain link dog pen.  This acreage has 
native and bluestem grasses, water well and good fences.  Also on the acreage is a beautiful brick home with approximately 
2,184 sq. ft. living area, 3+ bedrooms, 2 full bathrooms, office, utility, kitchen with an electric oven, gas range, dishwasher, 
new counter top, sinks and backsplash.   Just off the kitchen is a dining area with a wood burning fireplace, that could be 
used as a living area, there is also a living area they currently use as a formal living room just in the front entry and another 
large living area that is used for a den.  This home has central heat and air, two water heaters (1 gas & 1 electric), house is 
on city water, city trash and cable, 2004 all water and sewer lines replaced, 2008 all new guttering, new doors, trim, ceiling 
fans and exterior brick and trim painted.  There is a 20’ x 20’ patio, 16’ x 26’ carport and a composition roof approximately 8 
years old.  This home has carpet, laminate and linoleum for flooring.  Looking for a nice home with a small acreage, country 
living and overlooking the golf course - Don’t Miss This Sale!!!

REAL ESTATE TERMS: 10% of purchase price to be placed in escrow day of sale.  Purchaser will have 10 days to 
examine title.  Balance of purchase price to be due and payable upon acceptance of title.  All 2007 and prior taxes will be 
paid by seller, 2008 taxes will be prorated.  Possession will be at closing.  All property sold “as is where is.”  Auction is not 
contingent upon buyer securing or obtaining financing.    Grant’s Auction & Realty is a transaction broker.
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OWNERS: CHRIS & DEBBIE TACKITT

10:00 a.m.
Saturday,

August 16, 2008

12 ACRES OVERLOOKING GOLF COURSE • NICE COUNTRY BRICK 
HOME WITH 3 BEDROOMS & 2 BATHROOMS EAST OF CLINTON, OK

Grant’s Auction & Realty
580-225-0269  •  “The Complete Liquidation Professionals”
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ANY ANNOUNCEMENTS MADE DAY OF SALE SUPERSEDE ALL PREVIOUS WRITTEN OR ORAL STATEMENTS.

COLT
1-Colt GOLD CUP NATIONAL MATCH, Auto. Pistol, 

Cal. 45ACP, New Condition
1-Colt Auto. Pistol, Cal. 22LR, Target Barrel, Extra Mag. 

Clip, NIB
1-Colt Python Pistol, Cal. 357, Stainless 6” Barrel, Extra 

Set Presentation Grips, New Condition
1-Colt Python Pistol, Cal. 357, Blue Finish, Brand NIB, 

Never Fired
1-Colt Government Model, Series 70, Cal. 45, Semi 

Auto. Pistol
1-Colt Sporter Match H Bar, Semi Auto. Rifle, Cal. 223
1-Colt Semi Auto. Rifle, Cal. 223, w/Tasca Scope
1-Colt Python 357 Magnum Revolver
1-Colt Lawman MK III, 357 Magnum Revolver

 
SMITH & WESSON

1-Smith & Wesson Model 29-2 Pistol, Cal. 44 Mag.  
4 1/2” Pin Barrel, Stainless, All Original, New in 
Presentation Case

1-Smith & Wesson Model 29-2 Pistol, Cal. 44 Mag, 
6 1/2” Pinned Barrel, Stainless, New Condition in 
Presentation Box

1-Smith & Wesson 629 Magnaclassic Pistol, Cal. 44 
Mag. 7 1/2” Barrel, 1 of 3000, Bright Blue, Stainless 
Steel, 8 Interchangeable Sights, Very Rare, Original 
Shipping Box, New in Presentation Case, Test Fired 
Only at Factory

1-Smith & Wesson Model 10-5 Pistol, Cal. 38 Special, 
2” Barrel, Blue, Excellent Condition

1-Marlin 99 Semi-Auto. Rifle, Cal. 22
1-L.C. Smith/Marlin Shotgun, 410 ga., Gold Engraved 

Double Barrel, NIB, Never Fired
1-Ithaca Auto. Shotgun, 10 ga., Excellent Condition
1-Ithaca 12 ga. Pump Shotgun, Model 37 Featherlight
1-German Mauser, Issued to Brazil “1936”, Cal. 8mm, 

Never Fired
1-SKB Trap Shotgun, 12 ga., 8 Chokes-Single & 

Double Barrel Set, Gold Inlay in Case, Excellent 
Condition

1-Weatherby Athena 12 ga. Shotgun
1-Weatherby O’Ryan 20 ga. Shotgun
1-Japanese KAL Special, 9mm x19 Black Air Rifle
2-Bryco 38, 380 Semi-Auto. Pistol
1-FIE Black Powder, Cal. 45, Wood Stock
1-Eagle Arms 10 ga. 38 Mag, Double Barrel Shotgun
1-Miltex, Inc.. 8mm Semi-Auto. Pistol, w/Holster
1-Glock Model 22 Semi-Auto. Pistol, Cal. 40
1-Stevens Arms Little Scout 22 LR
1-MAK 90 Sporter, 7.62 Cal, KSI, Semi-Auto. Rifle
1-Interarms Auto. Rifle, Cal. 223, w/Scope
1-45 Semi-Auto. Pistol
1-Beretta 22 LR, Model 21 A, Semi-Auto. Pistol
1-Beretta 40 Cal. Model 98 Semi-Auto. Pistol
1-Beretta Model 92 FS, 9mm Semi-Auto. Pistol
2-SIG P220, 45 Cal, Semi-Auto. Pistol
1-SKS Semi-Auto. Rifle, 752 Cal.

1-410 Single Shot Shotgun
1-M11 9mm Semi-Auto. Machine Gun
1-Keltec 9mm Semi-Auto. Pistol
1-Dan Wesson 357 Maximum CTG Super Mag 

Revolver
1-Luger 22 Cal. Semi-Auto. Pistol
1-Model E15 22 Cal. LR, Single Action Pistol
1-Cowboy Ranger 38 Single Action Revolver w/Calvary 

Holster, Poor Condition
1-Benelli Super Black Eagle II Shotgun, 20 ga.
1-BB Gun
1-KSJ Model 213, 9mm Semi-Auto. Pistol

AMMUNITION – SCOPES
Several thousand rounds of rifle and pistol ammo
Over 25 - Leupold, Simmons, & Zeiss scopes

There will be a 5% Buyer’s Premium! 
PERSONAL PROPERTY TERMS: 

Cash, Visa, MasterCard 
or Personal Check.  

All Accounts must be settled on sale 
day.  Permits must be shown or sales 

tax will be charged.

OWNERS: BRUCE DANIEL & ROD POST 

Grant’s Auction & Realty
“The Complete Liquidation Professionals”

Rt. 4, Box 181
SAYRE, OKLAHOMA 73662

This is not a Consignment auction • No Consignments accepted!



1-Smith & Wesson Model 36 Pistol, Cal. 38 Special 2 
1/2” Barrel, Excellent Condition

1-Smith & Wesson Model 19-5 Pistol, Cal. 357 Mag, 6 
1/2” Barrel, Excellent Condition

1-Smith & Wesson Model 60-16 Pistol, Cal. 357 Mag, 6 
1/2” Barrel, Stainless, Excellent Condition

1-Smith & Wesson Model 5904 Auto. Pistol, Cal. 9mm, 
Never Fired

1-Smith & Wesson Model 61-3 Escort Auto. Pistol, 22 
Auto. LR, Stainless Steel, Excellent Condition

1-Smith & Wesson Model 61-2 Escort Auto. Pistol, 22 
Auto. LR, Blued, Excellent Condition

1-Smith & Wesson Model 459 Auto. Pistol, Cal. 9mm, 
High Capacity Clip, NIB

1-Smith & Wesson Model 581 Pistol, Cal. 357 Mag, 
NIB

1-Smith & Wesson Model SW9VE Auto. Pistol, Cal. 
9mm, 4 Extra Clips, Stainless, NIB

1-Smith & Wesson Model SW40VE Auto. Pistol, Cal. 
40 SW, Stainless, NIB

1-Smith & Wesson Model 686-6 Pistol, Cal. 357, 2 1/2” 
Barrel, Stainless, NIB

1-Smith & Wesson Model 640-3 Pistol, Cal. 357, 2 1/8” 
Barrel, Stainless, NIB

1-Smith & Wesson Model PC15-1 Auto. Assault Rifle, 
Cal. 5.56, Leupold Scope, 4x12x40, 3 Extra High 
Capacity Clips, New in Case

1-Smith & Wesson Model 27-2, Cal. 357, Stainless 
Steel, 8 1/2” Barrel, Excellent Condition

1-Smith & Wesson 357 Magnum Revolver
1-Smith & Wesson 38 Special, Stainless Steel 

Revolver

 
BROWNING

1-Browning BLR Rifle, Cal. 243, Made in Belgium, 
Vintage Scope K6, Like New Condition

1-Browning Bar Grade 2 Safari, Cal. 7mm Mag, Boss 
System, Belgium Made, Engraved Scope Rings, 
Like New Condition

1-Browning White Gold Medallion A-Bolt Rifle, Cal. 300 
Win. Mag, Stainless, Exhibition Grade Walnut Stock, 
NIB

1-Browning Super Pose Citori, 12 ga., Shotgun, Made 
in Belgium, Excellent Condition

1-Browning Gold SL, 20 ga., NIB
1-Browning A5 Light 20, 20 ga., Made in Belgium, NIB
1-Browning A5 Sweet 16, 16 ga., Made in Belgium, 

New Condition, No Box
1-Browning A5 Light 12, 12 ga., Shotgun, Made in 

Belgium, Like New Condition
1-Browning A5, 12 ga., Shotgun, 3” Mag, Made in 

Belgium, 30” Barrel, Like New Condition
1-Browning S/S Shotgun, 12 ga., Excellent Condition
1-Browning A-Bolt Custom Trophy, Cal. 270 Win, Gold 

Engraved, Excellent Condition

1-Browning Model 1895 Rifle, Cal. 30-06, Lever Action, 
Excellent Condition

1-Browning Special White Lightning, 28 ga. Shotgun
 

REMINGTON
1-Remington Model 700 ADL Rifle, Cal. 22-250, Scope-

Swift 3x9x40, Excellent Condition
1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 22-250, Made 

in 1960’s, Period Scope-Weaver 4x12, Like New 
Condition

1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 25-06, Made 
in 1960’s, Period Scope-Weaver 2.5x8, Excellent 
Condition

1-Remington Model 541-S Rifle, Cal. 22 S-L-LR, 
Engraved, w/Engraved Scope Rings, Original Custom 
Shop, Bushnell Scope 3x9, Like New Condition

1-Remington Model 722A Rifle, Cal. 222 Rem, Made in 
1950’s, 26” Barrel, Period Scope-Lyman All American 
Scope 6x, Excellent Condition

1-Remington Model 721 Rifle, Cal. 30-06, Made in 
1940’s, Redfield 3x9 Scope, Excellent Condition

1-Remington Model 721 Rifle, Cal. 270 Win, Made in 
1940’s, Scope-Simmons 3x9, Excellent Condition

1-Remington Model 700 ADL Rifle, Cal. 7mm Rem 
Mag, Excellent Condition

1-Remington Model 700 BDL Classic Rifle, Cal. 30-06, 
Engraved Receiver, New Condition, Never Fired

1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 243 Win, Older 
Model in New Condition, Scope-Swift 3x9

1-Remington Model 700 ADL Rifle, Cal. 308 Win, Made 
in 1960’s, Excellent Condition

1-Remington Model 700 ADL Rifle, Cal. 270 Win, Very 
Good Condition

1-Remington Model 700 ADL Classic Rifle, Cal. 30-06, 
Simmons Scope 3x9, New Condition

1-Remington Model 700 ADL Rifle, Cal. 222 Rem, 
Scope-Swift 4x12x50, New Condition

1-Remington Model 700 Classic Rifle, Cal. 300 Rem 
Ultra Mag, Engraved, Scope-Swift 8x18x50, Like 
New Condition

1-Remington Model 4 Limited Edition of 1500, Cal. 
30-06, Gold Inlay, Diamond Anniversary of 30-06 
Caliber, NIB

1-Remington Model 788 Carbine, Cal. 7mm-08 Rem, 
Very Rare, Like New Condition

1-Remington Model 788 Carbine, Cal. 308 Win, 
Excellent Condition

1-Remington Model 788 Carbine, Cal. 243 Win, Scope-
Bushnell 6x8x50, Excellent Condition

1-Remington Model 870 Special, 12 ga. Shotgun, 
English Style Stock, New Condition

1-Remington Model 870 Wingmaster 20 ga. Shotgun, 
Grade 5, Walnut Stock, Imp-cyl, Like New, No Box

1-Remington Model 1100 Shotgun, 410 ga., w/4 
Barrels, New Condition

1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 243, Old Style, 

Never Fired, New Condition
1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 30-06, Very 

Good Condition
1-Remington Model 700 BDL Rifle, Cal. 7mm Rem 

Mag, New Condition, Never Fired
1-Remington Model 788 Rifle, Cal. 222 Rem Scope, 

Excellent Condition
1-Remington Model 81 Woodmaster Rifle, Cal. 300 

Savage Auto., Good Condition
1-Remington Model 552 Speedmaster Auto. Rifle, 

Cal. 22 S-L-LR, Good Condition
1-Remington Model 572 Fieldmaster Rifle, Cal. 22 

S-L-LR, Excellent Condition
1-Remington Model 700 Bolt Action Rifle, Cal. 300 

Win Mag, Simmons Scope 10x44
1-Remington 20 ga. Semi-Auto. Shotgun
1-Remington 870 Magnum Pump, 20 ga. Shotgun
1-Remington Model 100 12 ga. Semi-Auto. 

Shotgun
1-Remington Model 1100 LT20, 20 ga. Shotgun
1-Remington Semi-Auto. 22 LR
1-Remington 22 Semi-Auto. Rifle
1-Remington Model 2034, 410 ga. Shotgun
1-Remington Model 2034, 28 ga. Shotgun
 

WINCHESTER
1-Winchester Model 94 NRA Centennial 1871-

1971, Cal. 30-30, No Box, Never Fired
1-Winchester Model 1873, Cal. 44, Hex Barrel, 

Carbine, Fair Condition
1-Winchester Model 70, Cal. 30-06, Pre 64, 

Excellent Condition
1-Winchester Model 70 Classic Laredo LRH, Cal. 

7mm, STW, Heavy Barrel, Composite Stock, 
Leupold Scope Mounts

1-Winchester Model 70 Rifle, Cal. 25 WSSM, 
Stainless Barrel w/Bipod, Nikon Scope 4x12 
Monarch

1-Winchester Model 71 Rifle, Cal. 348 WCF, All 
Original, Excellent Condition

1-Winchester Model 94 Carbine “Cheyenne 
Commemorative”, Cal. 44-40, 20” Barrel, Original 
Box

1-Winchester Model 94 Rifle, Cal. 30-30, “Canadian 
Centennial 67” Gold Inlay, New Condition

1-Winchester Model 61, Pre 64 Rifle, Cal. 22 S-
L-LR, made in 1956, 24” Round Rifled Barrel 
w/Pump Action, Engraved Receiver, (Grooved) 
Takedown Model Long Slide Handle

1-Winchester Model 63 Semi-Auto. Rifle, “1948 
Production”, Cal. 22 LR, 23” Round Barrel, 
Magazine Fed. Stock, Adjustable Rear Sight, 
Steel Buttplate, Extensive Engraving, Walnut 
Stock & Forearm, Pistol Grip Stock

1-Winchester Model 62 Rifle, “1937 Production”, 
Cal. 22 S-L-LR, Pump Action, 24” Round Barrel, 

Small Short Slide Action, Takedown Model, Engraved 
Receiver w/Original Case

1-Winchester 270 Sporter Varmint Rifle, Model 70
1-Winchester BTM Model 70 Rifle, Cal. 270 Win, USA 

Made
1-Winchester 22 Lever Action Rifle
1-Winchester Model 1906 22 Pump Action Rifle
1-Winchester Model 1804 GL Classic Lever Action Rifle, 

Cal 25-20
1-Winchester Model 94, 30-30 Lever Action Rifle
 

RUGER & SAVAGE
1-Savage Model 99F Rifle, Cal. 243 Win, High Pressure 

Steel, Made in 1937, Rare, Mint Condition
1-Savage Model 93R17 Rifle, Cal. 17 HMR, Heavy Barrel, 

Simmons Scope 3x9, Like New Condition
1-Ruger No. One Liberty Gun Rifle, Cal. 270, Red Buttplate, 

Like New Condition
1-Ruger No. One Liberty Gun Rifle, Cal. 243 Win, Red 

Buttplate, Like New Condition, Weaver Scope 6x
1-Ruger No. One Liberty Gun, Cal. 7mm Rem Mag, Red 

Buttplate, Like New Condition
1-Ruger No. One, Cal. 22-250, Red Buttplate, Redfield 

Wideview 4x12
1-Ruger No. One, Cal. 25-06 Rem, Red Buttplate, Vintage 

Weaver 4x12 Scope, New Condition
1-Ruger Mini-14 Ranch Rifle, Cal. 223, Stainless, High 

Capacity Clip, Like New Condition
1-Ruger Mini-14 Cal. 223, Blue Wood Handguard, Made in 

Early 1960’s, Like New Condition
1-Ruger No. One Stainless Steel, Cal. 25-06, Laminate 

Stock, Burris Scope 3x9, Excellent Condition
1-Ruger Red Label, O/U Shotgun, 20 ga., Vent Rib, New 

Condition
1-Ruger M77 Rifle, Cal. 22-250, Tang Safety, Leupold 

Scope 3x9, Very Good Condition
1-Ruger M77 Hawkeye, Cal. 7mm Rem Mag, Scope Rings, 

Excellent Condition
 

THOMPSON-NEW ENGLAND-COOPER ARMS
MARLIN-ITHACA & MISC.

1-Thompson Encore Rifle, Cal. 22-250, Composite Stock, 
Scope Bushnell 6x18

4-Interchangeable Barrels for Thompson Encore Rifle-Cal. 
22-250 Barrel - Cal. 2506 Barrel - Cal. 338 Win Mag 
Stainless Fluted Barrel - Cal. 4570 Gov w/Open Sights

1-New England Firearms Handi-Rifle, Cal. 25-06, w/Scope, 
Excellent Condition

1-Cooper Arms Model 21, Cal. 223 Rem, Stainless Fluted 
Barrel, Scope 8x32 Variable, Excellent Condition

1-Marlin Model 30 AW Rifle, Cal. 30-30 Win, Simmons 
Scope 3x9, Like New Condition

1-Marlin Model MR-7 Rifle, Cal. 30-06, Redfield 3x9 
Scope, New Condition

1-Marlin Model 1895 CB Rifle, Cal. 45-70 GOV, Hex Barrel, 
New, Never Fired


